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crnocobcTeoBaTh pasBUTUHO AKTUBHOIMO MO3HABATESIbHOIO
UHTepeca K npeameTy, ¢ OpMUPOBAHUIO pa3SINYHbIX BUAOB
AeatesnibHoCcTu obydarowmxca npu noarotoske K EIN3,
pa3paboTka peKomeHAaLMM K pelueHuro 3aaad tuna B3

3aaayu:

‘thopmuposanue HaBbIKO8 peuietus 3a0ay ¢ NPUMEeHeHUeM
Gdopmyn nnowaoeu hueyp, ceoucme niousader noOOOHbIX
Queyp, npasusl Cr0IHCeHUs U BbIYUMAHUSL BEKIMOPOS;

cnocoHCmeo8amsb pazsUuUmuUr0 102U4ecKo20 MblULlEeHU,
BHUMAHUSL, YMEHUIO AHATUSUPOBAMDb, CUCIEMAMUIUPOBAMD,

NPOCIeNHCUBAMb NPUYUHHO-CAEOCBEHHbLE CBA3U,
UHmMeEPNpPemupo8ams NOAYUEHHbLE PE3)IbIanibl

’pabomams No AncoPUMMYy

’no0yOuUmsb yuauuxcs K 0CO3HAHHOU noocomoske K ElD.




[Tnowagb NpAMOYrofibHOro
TpeyronbHMKa .
[Thowaab Tpaneunmn A h \S =
b

[Tnowaab napannenorpamMmma u

RMR8nL kpyra, anuHa s =
BRISHETIE nnowanel nono6HbIx
57
RYBY¥RvHaTL cepenmHbl Pt RN V0
oTpeska i 2 L2
C AB+A4AD=4
CyMMa ¥ pa3HOCTb AN a4 D= AC
FREKTOPOB 3 D AB—-AD=DB
anyC OKpY>XHOCTU, BMIMCAHHON B MHOMOYTOMNBHYK,

paBeH OTHOLLIEHWIO ero NnoLwazan K nonynepumeTpy.
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Hawngure [UTOIIA/Ib YETBhIPEXYTOJIbHUKA,
M300paKCHHOTO Ha KJIET4aToh OyMare ¢ pa3sMepoM
kineTkn 1kB.cM  OTBeT JaWTe€ B  KBaApPaTHBIX
CAaHTUMETPAX




Paaunyc oKpy>XHOCTU, ONUCAaHHOW OKOJO
NPAMOYrofibHOro TpeyronbHUKa, paBseH 13.
lananTe rmnoTeHy3y 3TOro TpeyronbHUKa.




Jnaronamn pomOba ABCD pasubl 12 u 16. Haigure
JUINHY BeKTOpa AB — AD

D C



Haiigure (B cM?) muomans S 3akpalieHHON (GUTYPBL
M300paKEHHOM Ha KJIETYaTOM OyMare ¢ pasMepoMm

ietkn 1 cm? B oTBere 3amuimre l

4



Hangute nnowagb TpeyronbHuKa, BepLUNHBI
KOTOPOro MMeroT KoopauHarthl (1;7) (9;7) (8;9).
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Ha knetyaTton bymare ¢ paamepom KneTkm 1x1
OTMeYeHbl TOYKU A 1 B. Hangute gnunHy

NnTNAnirn N D

.



Haiigure (B cM?) miomanas (QUIypsl, H300pakeHHOM

Ha KJIeT4aTol Oymare ¢ pa3sMepoM KIIETKH 1 cM? .

B oTBeTe 3amunmre

L



To4ukn O(0; 0), A(6; 8), B(6; 2), C(0; 6) ABNSAOTCSH
BepLUMHaMK YeTbipexyronbHuUKa. Hangure
opOvHaTy TOYKU P nepecevyeHunsd ero
anaroHaneu.

up
A(6, 8)
C(0, 6)
B(6, 2)
0 x




Ha xietdaronn Oymare ¢ pasMepoM KiaeTku 1x1
M300paXEH  TPEYroJbHUK. Hangure  pamuyc
OIIMCAHHOM OKOJIO HETO OKPYKHOCTH.
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